

*Univerzita Karlova v Praze  
Filozofická fakulta  
Katedra andragogiky a personálního řízení*

## **Posudek bakalářské práce**

**Kristýna Derková:**

### **Vzdělávání pracovníků v mezinárodní organizaci**

Posuzovaná bakalářská práce se zabývá problematikou relevantní oboru studia. Na pozadí mezinárodního personálního řízení a péče o expatrianty se autorka věnuje možnostem a způsobům vzdělávání této specifické skupiny zaměstnanců. Vzhledem k relativně častým problémům spjatým s řízením a vzděláváním pracovníků mateřských organizací pro práci v pobočkách organizace v jiných zemích a k vysokým nákladům do tohoto vzdělávání vloženým, za současného omezeného počtu domácích odborných publikací, které by se uvedené problematice věnovaly komplexněji, je možno posuzovanou práci považovat za přínosnou také pro další zájemce o uvedenou problematiku.

Kristýna Derková ve své práci vychází ze sumarizace základních konceptů, z nichž zvolená tematická oblast rezultuje. To je především ze vztahu národní a firemní kultury, specifik mezinárodního personálního řízení a z podoby personálních činností, které bezprostředně souvisejí s řízením expatriantů (jejich získávání a výběr a odměňování). Následující kapitoly práce pak již explicitně vymezují specifika vzdělávání v mezinárodní organizaci a typy vzdělávacích programů pro expatrianty. Práce je tak rozčleněna do pěti textových kapitol, doplněných ještě o úvod a závěr. Ten má sumarizující podobu. Přílohy v práci uvedeny nejsou.

Bakalářská práce má logickou strukturu a vyznačuje se pečlivostí zpracování a uvážlivou volbou pramenů. Těch je v posuzované práci (dle Seznamu bibliografických citací) použito 37, z toho 10 cizojazyčných. Počet pramenů doplňují další 3 uvedené v Bibliografii. Posuzovaná práce tak v počtu pramenů překračuje, u cizojazyčných dokonce násobně, interní požadavky na tento typ prací. Poměrně značný podíl cizojazyčných pramenů je vzhledem ke zvolenému tématu pochopitelný. Rozsah práce je rovněž více než dostatečný – 68 s. textu.

Práce je psána kultivovaným jazykem na úrovni odborného stylu s minimem pochybení proti gramatickým a syntaktickým pravidlům. Autorka prokázala znalost problematiky na požadované úrovni i schopnost pracovat s prameny uvážlivě a korektně.

## **Závěr**

Posuzovaná bakalářská práce Kristýny Derkové zpracovaná na téma Vzdělávání pracovníků v mezinárodní organizaci odpovídá formálním i obsahovým nárokům kladeným na uvedený typ prací. Považuji ji za celkově zdařilou a doporučuji ji k obhajobě bez dalších připomínek či dotazů.

V Praze 23. ledna 2011

PhDr. Michaela Tureckiová, CSc.